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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Zabeležena je prva ponuda mladog 
belog luka na kvantašu u Beogradu. Bolja 
je bila ponuda mladog kupusa, dok je 
ponuda paprika bila nešto slabija. U 
pogledu cena možemo reći da su skuplji 
bili paprika babura, paprika šilja, 
paradajz, čeri paradajz, patlidžan, 
rotkvica i tikvica. Za razliku od njih niže 
su bile cene blitve, krastavca salatara, 
mladog krompira i zelja u odnosu na 
drugu sedmicu marta. Nije bilo promene u 
obimu ponude i asortimana voća u odnosu 
na prethodni period. U pogledu cena 
možemo reći da su skuplje bile pojedine 
sorte jabuka, zatim kivi, kruška 
Viljamovka velika iz uvoza, kruška ostala 
srednja domaća, limun i pomorandža.  
Pad  cene evidentiran je kod jagode iz 
uvoza. 

U toku protekle nedelje nije bilo 
značajnijih promena ponude i tražnje 
voća  na zelenoj pijaci u Vranju. Prodajne 

cene su se takođe kod većine 
poljoprivednih proizvoda uglavnom 
zadržale na prošlonedeljnom nivou. Što se 
povrća tiče došlo je do pada cene 
krastavca salatara u posebnom pakovanju 
i peršuna lišćara, dok su cene ostalog 
povrća uglavnom nepromenjene. 

Bogata je bila ponuda povrća na 
pijačnim tezgama u Loznici. Nastavljen je  
blagi pad cena pojedinih proizvoda, poput 
spanaća, blitve, zelene salate i tikvica. 
Ponuda voća bila je solidna, a prodajne 
cene ostale su na prošlonedeljnom nivou. 

Nešto bolja bila je ponuda voća u 
odnosu na prethodni period na zelenoj 
pijaci u Čačku. U prodaji  je bilo jagoda 
po dominantnoj cena od 600 dinara za 
kilogram. U ponudi povrća nije bilo 
značajnije promene. Obim prodaje i 
dominantne cene povrtarskih kultura 
takođe su bile nepromenjene u odnosu na 
drugu sedmicu marta.  

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Prva ponuda mladog belog luka  
na kvantašu u Beogradu 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  13.– 19.03.2017. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    06. –12.03.2017. godine 

1 HRK= 16,39 RSD Izvor: TISUP 
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